
Ông nội của tôi 
Biên kịch và Đạo diễn: Yoichi Higashi

Godai Tamako 13 tuổi, học năm đầu tiên của trường trung học cơ sở và đang có một cuộc sống bình yên với bố mẹ và bà yêu quý của mình. Câu chuyện bắt đầu từ khi người ông 68 tuổi của cô, ông Kenzo, trở về nhà sau 13 năm ở tù.  -Lúc đầu, Tamako không hiểu ông như thế nào mà tính tình thất thường hay thay đổi, nhưng sau khi thấy ông nhảy vào can ngăn một vụ ăn hiếp và chứng kiến tình cảm của người dân trong thị trấn dành cho tính cách thẳng thắn của ông mình, cô dần dần mở lòng ra với ông.  Nhưng một ngày, ông Kenzo bị tên đầu đảng yakuza, nhóm xã hội đen đang thống trị thị trấn triệu đi......

Nhà nghỉ bóng bàn 
Biên kịch và Đạo diễn: Gen Yamakawa

Sonoko Fujiki, một người nội trợ bình thường 42 tuổi sống trong khu chung cư cao tầng ở Tokyo.  Công việc hàng ngày của cô là nấu nướng, lau chùi, dọn dẹp v.v, không nặng nhọc quá mà cũng chẳng nhẹ nhàng gì.  Mặc dù, bên ngoài trông cô như thể đang có một cuộc sống gia đình hạnh phúc, song thực ra chồng cô Tetsuro là người mê công việc, thậm chí đi làm cả ngày Chủ Nhật. Con trai cô Atsushi, học sinh trung học, cũng chẳng mấy khi ở nhà. Có thể nói Sonoko có một ngôi nhà chứ không phải là một gia đình. Sonoko tận tuỵ phục vụ gia đình với một núi công việc tẻ nhạt hàng ngày làm cho cô luôn cảm thấy buồn và chán nản.

Một hôm, Sonoko gọi điện tâm sự với Kanae, bạn cô làm nghề DJ.  Trong điện thoại, Sonoko hỏi “Tại sao mình không thể là người vợ, người đàn bà như trước đây mà lại là một người mẹ như bây giờ ?” Kanae nhận ra nỗi khổ trong giọng nói của Sonoko và bất chợt khuyên cô bỏ nhà đi.

Sáng hôm sau, chồng và con trai cô đã bị sốc khi nhìn thấy lời nhắn “Em phải đi khỏi nhà thôi, xin lỗi, Sonoko”

Luống cuống lái xe bỏ đi theo một hành trình mạo hiểm mà cô không biết đâu là điểm đến cuối cùng, Sonoko gặp một nhóm chủ nhà nghỉ bị hỏng xe đứng ở ven đường. Trong khi cho họ đi nhờ về Suối nước nóng Ryugu, Sonoko mới biết nơi này đang gặp vấn đề về kinh doanh vì không có khách.

Gia đình Kanae, cô bạn làm nghề DJ, người đã khuyên Sonoko bỏ nhà, hiện đang kinh doanh một nhà nghỉ cũ có tên “Horaiya”.  Vì là con gái duy nhất, cô được gia đình trông đợi sẽ là người chịu trách nhiệm quản lý nhà nghỉ.  Song, cô lại có ý định đóng cửa nhà nghỉ để quay trở về công việc DJ của mình ở Tokyo.

Khi Sonoko đến nhà nghỉ, cô nhận ra rằng 20 năm trước cô và Tetsuro chồng mình sau ngày cưới đã đến nghỉ ở đây. Cô cảm thấy thoải mái khi nghỉ ở suối nước nóng, nhưng vẫn lo lắng không biết sẽ làm gì tiếp theo.

Buổi sáng, cô vẫn dậy sớm như mọi ngày và cảm thấy bồn chồn không yên.  Cô nghĩ cần phải làm gì đấy để giải toả năng lượng của mình, cô bắt đầu dọn dẹp nhà nghỉ và tìm thấy bộ dụng cụ bóng bàn trong phòng tập. Cô chạm nhẹ vào bàn và nhớ lại những ngày trăng mật hạnh phúc của mình ở đây.  Ông chủ nhà nghỉ Kameya nhìn thấy thế mỉm cười với cô.  Ông bảo Kohei, người trước đây đã từng là thành viên câu lạc bộ bóng bàn của trường trung học, chơi bóng với cô.  Lúc đầu họ chơi không ăn ý lắm, nhưng sau đó không lâu trông họ đã như một bộ đôi hoàn hảo.  Sonoko cảm thấy rất vui và tràn đầy nhiệt huyết.

Kanae luôn quan tâm đến Kohei, người yêu của cô, cho dù họ không mấy khi vui vẻ với nhau.

Sonoko đồng ý quay trở về thành phố với Kanae, nhưng trên đường đi họ cãi nhau thế là Sonoko thôi không đi nữa và quay lại Ryugu. Nghĩ lại những gì vừa xảy ra, cô nhận thấy mình đã tìm được cái mà mình đã đánh mất do sự đơn điệu trong cuộc sống hàng ngày của mình.

Kohei và Sonoko cùng nhau nỗ lực gây dựng lại Ryugu thông qua việc thành lập trung tâm đào tạo bóng bàn như là một điểm để thu hút khách.  Một giải thi đấu bóng bàn lớn được tổ chức. Lần đầu tiên sau rất nhiều năm, Sonoko thấy mình có ích và tận hưởng cảm giác thành công của mình.

Trong khi làm việc để phục hồi lại thị trấn thì chính cô cũng hồi sinh trở lại.  Và lúc đó cô nghĩ đến Tetsuro với một tình cảm mới.

Cuối cùng, một sự kiến lớn mà tương lai của Ping Pong Bath Station đặt cược vào đó bắt đầu.

Cái gì sẽ đến với tình yêu của Sonoko dành cho Tetsuro ? 

Mối quan hệ giữa Kanae và Kohei, bạn trai của cô, sẽ đi đến đâu ?
Phim hoạt hình Cơ trưởng Harlock ở Arcadia 
Đạo diễn: Tomoharu Katsumata

Trưởng phi hành đoàn trẻ tuổi Harlock đã thất bại trong cuộc chiến với đội quân xâm lược vũ trụ “Illmidus” trên cầu tầu vũ trụ Desjad. Trái đất đã bị  “Illmidus” chiến giữ đang hoảng loạn, quân Zoru của Hành tinh Tocarga đã từng chiến đấu chống lại “Illmidus” bây giờ rất tiếc đã trở thành lính đánh thuê của kẻ địch. Khi đó Trưởng phi hành đoàn Harlock người đã xâm nhập được vào Bộ tổng tư lệnh Đội quân xâm lược trái đất “Illmidus” nhận được mệnh lệnh giải cứu con tin từ Tư lệnh Zeda. Một Harlock giận dữ đã gây ra một trận đánh nhau to tại trường luyện quân của “Illmidus”, tại đây anh đã gặp một người Nhật tên là Tochiro rất đặc biệt. Theo cuốn sách quý của gia đình Harlock thì Harlock và Tochiro là hai người có mối nhân duyên với nhau. Khi đó, tầu vũ trụ Emeraldus đã hạ cánh tại trái đất. Trưởng phi hành đoàn rất trẻ, đẹp và là một doanh nhân vũ trụ tự do Emeraldus nhân tạo. Mặt khác, người giú p việc trung thành của Emeraldus đã quyết định phái cử đội quân cảm tử đến Hành tinh Tocarga theo yêu cầu của Zeda. Để bảo vệ sự an toàn của trái đất, đội quân dự định sẽ huỷ diện Hành tinh Tocarga. Nữ thư ký của Emeraldus là La Mime đã giải mã được những ám hiệu tối mật đó và thông báo nguy cơ về cuộc chiến với Zoll và đội quân gồm 50 lính già của Hành tinh Tocarga. Cuộc chiến sẽ diễn ra ngay bây giờ và trong vài khắc nữa. Trưởng phi hành đoàn Harloc rất đau khổ, tối đó ông đã đi về trạm phát tin bí mật đến trái đất của Maya để tiếp tục gửi những thông điệp về tình yêu và chính nghĩa của người trái đất. Đó là tình yêu mà Harlock đã dành trọn cho một người phụ nữ. Trưởng phi hành đoàn Harloc trong lúc cố gắng cứu người phụ nữ đó đã trúng phải đạn năng lượng của quân Illmidus và bị thương ở mắt phải, Maya cũng không hiểu vì lý do gì tự dưng biến mất. Để xác định số phận của Hành tinh mẹ Tocarga, Zoll, La Mime và đội quân già Tocarga đã quyết định chiếm tàu Emeraldus. Nhưng nếu làm như vậy thì tàu Emeradus vốn không có một sự liên kết với bất kỳ một hành tinh nào sẽ mất đi tư cách là một doanh nhân vũ trụ tự do. Khi đó Tochiro đã gào lên là hãy ra khỏi tàu của tôi. Đến một ngày nào đó tôi sẽ làm một con tàu vũ trụ gánh vác trọng trách của toàn vũ trụ. Phi hành trưởng Harloc mang theo lá cờ vĩ đại Doclo và trang phục của cuộc chiến Doclo có thêu hình trái tim của Maya bay đến Hành tinh Tocarga trên con tàu vũ trụ mới mang tên Arcadia do Tochiro chế tạo. Tư lệnh Zeda cảm thấy bị dao động trước cuộc chiến không ngờ tới của Trưởng phi hành đoàn Harloc, ông đã xoá bỏ án tử hình còn lại của Zoll và Illmidus đối với trái đát. Đúng lúc đó, tàu vũ trụ Arcadia cũng đã đến Hành tinh Tocarga và giao chiến khốc liệt với đội quân Illmidus, nhưng đối với hành tinh Tocarga thì hoàn toàn không có phản ứng gì với sinh mạng của mình. Để tránh hạm đội lớn của quân địch, Zeda đã tuyên chiến với Trưởng phi hành đoàn Harloc, người đã vượt qua sông lửa Promines và trở về trái đất. Trưởng phi hành đoàn Harloc đã tiếp nhận lời tuyên chiến và đánh ngã Zeda trong trận chiến cuối cùng nhưng sau đó anh đã không trở về trái đất mà cung với Tochiro lự chọn con đường của một hải tặc vô định trong vũ trụ.

Điệu vũ kỳ lạ
Đạo diễn: Suo Masayuki

         Shiono Yohei là cậu sinh viên năm thứ 4 tính tình rất vui vẻ. Cậu tham gia một ban nhạc rock và hàng ngày say mê luyện tập với vai trò là người hát chính của nhóm.Tuy nhiên, cậu được sinh ra với sứ mệnh phải nối dõi ngôi chùa của gia đình. Cậu đã phải xa người yêu của mình là Masoho để cùng em trai tham gia vào chương trình tu hành khắc nghiệt tại chùa Zen nằm sâu trong núi. Nhưng sau một thời gian tu hành, cậu nhận ra một cuộc sống khác tại ngôi chùa. Thực tế cậu không hề biết các tiền bối trong Chùa làm những việc gì đằng sau vẻ khoan thai đạo mạo của họ. Một ngày nọ, Yohei tình cờ gặp Atsushi, một người bạn trong ban nhạc nhân dịp cậu ta đến thăm chùa, và Yohei đã hết sức ngỡ ngàng khi biết tin bạn gái của cậu đã yêu người con trai khác. Đúng lúc đó, Masoho đã đến chùa để tìm gặp cậu. Trong khi hai người đang muốn khẳng định lại tình cảm của nhau thì bị Juryu, người luôn ghen ghét Yohei bắt gặp khiến cậu bị khiển trách. Kết quả là Yohei phải đi làm phụ tá cho trụ trì của chùa. Nhưng trụ chì lại là người rất quan tâm đến người khác. Yohei cảm thấy rất vững tâm khi ở bên trụ trì. Một năm trôi qua...Cũng sắp đến ngày Yohei được về bên Masoho, nhưng đột nhiên chuyến xuống núi của cậu bị kéo dài thêm vì cậu được chọn làm nhóm trưởng của nhóm tu hành tiếp theo. Dù Yohei khá thất vọng nhưng cậu đã lấy lại được tinh thần và chú tâm đến việc tu hành sau khi nghe được những lời động viên của trụ trì. Dù hay bị bọn Juryu phá đám nhưng cuối cùng Yohei cũng đã hoàn thành tốt nhiệm vụ của mình.
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